

山东财金投资集团与省农行签署战略合作协议

12月15日,山东省财金投资集团有限公司与中国农业银行山东省分行战略合作签约仪式在济南举行。在未来5年内,山东农行将根据省财金投资集团的实际需求,提供每年60亿元的意向性信用额度,重点支持省财金投资集团及其股权关联企业融资、投资等相关业务。

山东省财金投资集团有限公司董事长李国健、中国农业银行山东省分行行长益虎出席签字仪式并致辞。

近年来,省财金投资集团与山东农行的合作不断深入。双方在省级股权引导基金、PPP发展基金、中小学“大班额”项目贷款等领域,开展了卓有成效的合作。双方表示,在过去良好合作的基础上,以这次签约为起点,本着“真诚合作、资源共享、互利共赢、共同发展”

的原则,在基本结算、融资融信、增值服务、基金托管、高端投行等多个方面,共同开展多层次、多领域、全方位长期稳定的务实合作,努力开创友好合作、互利共赢的新局面。

李国健表示,“十三五”时期,财金集团将紧紧围绕全省经济社会发展战略,坚持经济效益和社会效益并重,统筹构建基金管理、融资服务、资本运营、股权投资、资产管理五大板块,力争参股基金和发起设立基金的总规模达到3000亿元以上,可调控运用的授信贷款和金融、社会资本达到1万亿元,这将为省财金集团与省农行深化战略合作、携手发展共赢,创造良好条件,提供资源支撑。

益虎表示,农行山东分行是省财政

厅统一招标的两家引导基金资金托管银行之一,参与了山东易华录智慧城市投资管理中心、山东省群城建设投资发展基金中心、山东东安汇盈基础设施投资基金等3支PPP基金参股基金出资,多个分支机构承担着省财金集团及直属公司的许多资金结算业务。今后,我们将继续构建更加完善的合作机制,打造优势互补,资源共享,互信互利,携手并进的良好合作模式。

据了解,山东省财金投资集团有限公司是省政府批准的、省管功能型国有资本投资运营公司。近年来,省财金投资集团坚持国有资本定位,紧紧围绕省委省政府各项战略布局,突出政策性、公益性、专业性,充分发挥了财政资金的引导放大效应和国有资本示范带动作用,

吸引聚集金融资本、社会资本,在支持创业创新、产业升级、重大基础设施、公共服务项目建设等方面发挥了重要作用,有力推动了全省经济社会发展。

据介绍,作为国有控股大型商业银行,农行山东分行秉持“诚信立业、稳健行远”的核心价值观,始终坚持国有大行的责任担当,全面融入全省经济社会发展。经过几代农行人的不懈努力,山东农行已发展成为城乡一体化、本外币综合经营、业务品种齐全、科技手段先进、资金实力雄厚、社会信誉良好的现代商业银行。特别是进入新时期以来,在省委省政府和社会各界的关心支持下,全行各项业务均实现了稳健、高效发展,主体业务规模、效益均居同业前列。

(财金记者 薛志涛 通讯员 朱沙)

车险快赔,烟台创新业务加快处理效率

平均处理时间减少一半,缩短交通拥堵压力

从今年初开始,烟台市已经启用快速理赔“E路行”手机app软件,车主在路上遇到刮擦等轻微交通事故,只需用“E路行”拍照上传事故照片,就能实现快速处理事故现场、对轻微道路交通事故进行快速理赔。与此同时,平安产险推出的“电话直赔”理赔方式也大大减少了车险理赔时间。

11月27日早上9点多,家住烟台市芝罘区的刘先生驾车拐弯时与直行的赵先生发生轻微刮擦,肇事双方便用交警“E路行”理赔应用客户端拨通了122报警电话,简要说明了事故发生地点和经过,经系统提示拍摄现场,扫描了双方的驾驶证和行驶证等7张照片之后,双方司机都收到了交警部门的确认短信,告知约定时间同时去快速理赔中心理赔,前后不到10分钟,有效缓解城区道路拥堵。而在之前,还要等交警和保险公司到现场,等待就需要20分钟左右。

对此,烟台市公安局交警支队事故科科长孙静杰介绍说,“交警e路行”软件在实际操作中

省去了以往车主填表、长时间等待保险公司定损的麻烦,实现了服务窗口中交警定责一键搞定、当事人签字、保险公司网上赔付一站式链条,并可在第一时间确定车辆和驾驶人合法身份,杜绝碰瓷、套牌、骗保等道德风险。接收到肇事车主上传的信息后,交警首先会马上判定双方事故责任。定责后,交警通过系统将定责结果传到保险公司定损后台。保险公司理赔人员可随时随地远程定损,半个小时就能完成所有理赔工作。”

据交警支队后台数据统计,截至2016年10月底,烟台市31家财险公司的平均响应时间从50分钟左右缩短到10分钟,其中,最短定损时间为1分钟,最长为24分钟23秒;定损时间最短可以达到1分钟,通过“E路行”软件共处理8676起,极大地提高了事故处理的效率。

此外,平安产险也顺应市场及客户需求变化,在山东省加大电话直赔推广力度,并设定差异化规则,让更多的客户享受到此

服务。此项目的推广不仅节约了客户的时间和精力,还有效缓解了事故造成的交通拥堵现象。

据了解,平安产险电话直赔是平安产险业内首创的线上理赔服务模式,客户通过一个电话即可轻松搞定理赔全过程,无需等待、奔波车辆赔款即可实时到账。“电话直赔”只需要三步:电话报案、上传照片、接收赔款。客户首先拨打电话95511报案确认使用电话直赔服务;按照坐席专员在线专业指引,客户通过短信连接、官方微信或“好车主”APP等通道上传车损照片;理赔人员通过照片进行定损,赔款即刻实时支付到客户账户。

“电话直赔”开展两年以来,客户利用该模式处理的车险理赔案件量持续上升,平安产险青岛分公司日均直赔案件量约400笔,近三分之一的车险理赔客户享用了此便捷服务。截至目前,青岛地区电话直赔最快赔付案件时长仅为8分钟,大大减轻了因事故而出现的交通拥堵压力。

(记者 姜宁)

海洋养殖险,填补多年产品空缺

一年承保1.4亿元,行业呼吁财政补助多一点

今年年初以来,太平财险加大产品创新力度,研发出海水养殖气象指数保险,解决了烟台地区养殖类保险长期缺失的一大难题。截至9月底,太平财险扇贝养殖风灾指数保险累计承保面积1.38万亩,为烟台、威海等地区15家养殖户提供风险保障1.4亿元。

烟台市保险行业协会会长张安澜介绍,从上世纪八十年代末九十年代初开始,作为海洋养殖业重镇的烟台就对这类保险产品有着强烈的需求,但是由于很多因素的困扰,此类产品一直未能大规模的推向市场。

据了解,太平财险在前期调研的基础上,选择重要的海产品养殖地区进行充分市场调研,通过分析每一个海产品生长期间的养殖成本、跟天气相关的重要风险因素、过往损失情况、农户需求等方面,根据天气风险模型,拟定天气指数保险方案,以约定的气象条件作为保险赔付的触发点,满足每个海产品个性化保障需求,并简化赔偿服务手续和流程。

以海参养殖气温指数保险为

例,太平财险以气温为指标计算赔偿,具体采用累计有效积热值作为衡量高温的标准,积热值越高,代表夏季越热,水温随之提高,损失程度和获得赔款越大。太平财险山东分公司财产部崇乾文经理谈到,2011年一农户养殖的海带因大风天气导致养殖的海带产品全军覆没,如果那时候有海水养殖天气指数保险,农户也不至于眼睁睁得看着海带而无法救助。“赔款采取阶梯式赔偿方式,当发生轻度高温天气时,养殖户可以采取增加换水次数来降低损失,较低的赔款可以弥补养殖户的人工和电费等开支;随着积热温度的升高,保险赔款足以弥补养殖户的投入成本,帮助养殖户迅速恢复生产。”

“但我们希望能够获得更多的财政补助,这样有利于保险产品的进一步推开。”张安澜说,多年来此类保险一直未能大规模投入市场,很大一方面原因就是不少保险公司认为这款产品“不赚钱”,

或者说“赔钱”。“如果补贴多一点,种植户养殖户的保障范围就能大一点。”

太平财险创新研发的扇贝养殖风力指数保险、海参养殖气温指数保险均为国内行业首创,化解海水养殖行业保险需求大与风险高、投保定损难的矛盾,满足巨大的市场需求,投保人只需提供养殖证或海域证等相关证明文件,养殖户个人身份证或养殖企业证照,即可进行投保;保险期限结束后或触发保险赔偿条件的保险事故发生后,由太平财险统一向国家气象部门获取气象证明材料,被保险人无需向保险公司提供任何索赔材料,10天左右即可确定赔款,能帮助养殖户迅速恢复生产。

(记者 姜宁)

星星之火 可以燎原
山东保险行业 创新
大型系列采风
山东省保险行业协会 齐鲁晚报

冲着美食

一起跟着舌尖去旅行

日子悠闲,出门游玩。但总有那么一群人出游肯定不是奔着好山好水去,而是哪儿有好吃的就去哪儿去。世界上还有比中国更多美食的国家吗?爱吃、会吃的中国人总能把幸福变成食物,呈现在四季的餐桌上。东方西方、江南塞北,小编为各路吃货盘点哪些地方美食美景不可辜负。

◆ 苏州:阳澄湖大闸蟹

自古以来,阳澄湖大闸蟹令无数食客为之倾倒。准备前往苏州食蟹的吃货,可以办张广发信用卡,现在起至12月31日期间每周五,登录携程广发分享日活动专区即可半价/买一送一抢购苏州希尔顿逸林酒店1晚住宿及下午茶套餐,享受五星酒店精品服务,并可获得苏州乐园的套票,同时可加购苏州摩天轮、四季悦温泉、天颐温泉等,吃蟹游玩两不误。

◆ 厦门:煎蟹、炝蟹等特色蟹餐

谈到蟹,除了阳澄湖的大闸蟹,对于爱蟹的“饕餮之徒”而言,蟹的吃法也颇为讲究。在海滨城市厦门,最经典的当属厦门煎蟹、厦门炝蟹。

厦门地道煎蟹,口感鲜香。厦门煎蟹遍布厦门岛内外,口碑相对好的还是厦门岛内莲花公园旁的煎蟹一条街。而厦门炝蟹做法更为传统简单,并能最大限度地保留蟹原先的滋味。只用一些水和少许姜片做佐料,与蟹一并放入锅中,用小火慢炝即可。此外还有咖喱蟹、金瓜芙蓉蟹肉羹、法式焗蟹盖、番茄膏蟹豆腐煲、香辣蟹等特色蟹餐,让爱蟹的食客来场美味的“蟹”逅。

想要“蟹”逅厦门的广发信用卡持卡人也可在本季广发日期间登录携程广发分享日活动专区抢购厦门精选五星度假套餐,两人旅行只花一份钱,并可加购鼓浪屿五大景点联票,畅游厦门和鼓浪屿。

◆ 上海:潮堂三宝粥

一碗好粥绝对是国人餐桌的灵魂。在魔都上海,到潮堂一定要尝尝他家的海鲜粥,食材丰富,粥底够火候,长时间慢熬让海鲜吊出鲜甜味,发出阵阵鲜香。

即日起至12月31日到魔都游玩的食客,每周五可用广发信用卡,登录携程广发分享日活动专区半价/买一送一抢购上海世茂佘山艾美酒店等周边精选酒店1晚,享受惬意柔和的舒适环境和细致周到的五星服务。同时,可加购期待已久的上海迪士尼乐园或上海野生动物园门票。

当然,不跟团,没有自驾,自助游还需解决交通问题。除了可以用信用卡积分兑换往返机票费用,吃货们亦可使用广发卡在广发商城或APP商城半价购买滴滴顺风车出行优惠券,回酒店、去游玩,到哪儿都能轻松享半价优惠。

人和食物的匆匆脚步,从来不曾停歇。冲着美食,冲着优惠,怎不来说走就走的舌尖上的旅行?